

惡毒抹黑法輪功 中央電視台多名媒體人遭惡報

【明慧網】一九九九年七月二十日中共江澤民集團瘋狂迫害法輪功後，中共媒體尤其是中央電視台開足馬力對法輪功全面抹黑，企圖把法輪功妖魔化，尤其是中央電視台的《新聞調查》、《焦點訪談》、《今日說法》和《講述》電視欄目，更是不遺余力地誹謗、誣蔑法輪功及其創始人，毒害不了解真相的民眾，煽動仇恨，挑起民眾對法輪功的仇恨心理，把上億的善良民眾推向政府的對立面，使億萬家庭陷入困境之中。

製造抹黑謊言、煽動仇恨的中共中央電視台媒體人又遭惡報的有多少呢？這些媒體人是实实在在在實施江澤民迫害法輪功的抹黑宣傳，散播謊言，是直接的潑臟水者、害人者，到頭來害的是自己。

▲羅京，男，1961年5月29日生於北京，其祖籍四川省彭州市，為中央電視台《新聞聯播》主持人、新聞編輯部副科長，中共黨員。他主持《新聞聯播》近3000次，是《新聞聯播》御用男主播。江澤民和中共發動對法輪功的迫害後，中央電視台滾動式的二十四小時播報抹黑法輪功的臟水，羅京非常賣力，誤導民眾，毀滅世人，挑起對法輪功及其創始人的仇恨，其毒素至今沒有清洗乾淨。2008年7月羅京患淋巴癌；2009年6月5日早晨死亡，時年48歲。羅京到死也許還不知道自己是什麼原因死的，真是害人害己。

▲陳虹，男，1961年8月30日生，北京人，畢業於哈爾濱工業大學，中共黨員。1985年進入中央電視台，擔任記者、制片人。2001年1月任中央電視台新聞評論部副主任，主管節目《實話實說》、《新聞調查》。2001年1月23日下午在北京天安門廣場實

施的“天安門自焚事件”，其後的“天安門自焚事件”的電視录像片，就是陳虹製作的，陳虹是其制片人。2008年12月24日夜因患胃癌死亡，時年47歲。

▲李東生，男，1955年12月生，山東省諸城人，畢業於上海復旦大學新聞系，中共黨員。1978年進入中央電視台。2000年7月至2001年1月任國家廣播電視總局副局長；2001年1月至2002年5月任中央電視台副台長、新聞中心主任、新聞部時政組副組長、政文部副主任、新聞採訪部主任；2001年1月23日下午在北京天安門廣場實施的“天安門自焚事件”，其後的“天安門自焚事件”的電視录像片，就是在李東生的指使下由中央電視台電視制片人陳虹製作的，毒害甚至毀滅了無數世人，其毒素至今沒有消除。2002年5月因製造謊言有功被晉升任中共中央宣傳部副部長；2009年10月任公安部副部長；2011年2月任中央防範和處理邪教問題領導小組副組長、中央610辦公室主任、公安部副部長、黨委副書記、中央政法委員會委員。2014年6月30日涉嫌“受賄罪”被查，2015年10月14日在天津市法院開庭審理判刑15年，沒收財產100萬元。

▲肖曉琳，女，1962年8月生，湖南長沙人，畢業於北京廣播學院，中共黨員。她到美國進修二年回國後，開始瘋狂的抹黑法輪功，欺騙世人，毒害世人。由她親自參與抹黑法輪功的電視台節目目前知道的就有《今日說法》、《講述》、《焦點訪談》、《新聞聯播》。由於做惡太大，毀人太多，肖曉琳患結腸癌，到美國治病，2017年6月28日死亡，時年54歲。也許她到死都不知道她自己是

怎麼死的，到地獄報到的時候，才知道，可是晚了。她是中共的犧牲品，她是害人精，也是受害者。

▲張海潮，男，內蒙古人，中共黨員。曾任中央電視台中國國際電視總公司副總裁、高級編輯、《焦點訪談》、《今日說法》、《東方時空》等節目的主要創辦者之一，《焦點訪談》節目主持人之一。張海潮愚蠢地積極配合肖曉琳抹黑法輪功，對佛法犯罪。2016年8月退休，2020年12月29日，在北京因“中共病毒”感染多器官功能衰竭死亡，時年64歲。

▲方靜，女，《焦點訪談》、《今日說法》、《東方時空》、《國際觀察》等節目的主要創辦者和主持人之一，中共黨員。方靜愚蠢地積極抹黑法輪功，對天法犯罪。2015年11月18日，方靜因患癌症在台灣死亡，時年44歲。

▲沈力，女，中共黨員，1958年組建北京電視台，是中國第一位電視播音員、第一位電視台主持人，對邪惡的中央電視台的組建和發展有著非常關鍵性的作用，當然，她對中共無神論、邪黨文化的宣傳、對法輪功潑臟水，也是負有責任的。2020年1月16日，因患中共病毒感染多器官功能衰竭死亡，時年87歲。

▲趙忠祥，中共黨員，中央電視台《新聞聯播》主持人，為中央電視台的創立和發展推波助瀾。他長期播出的《動物世界》欄目，大肆宣傳邪惡的進化論、無神論，也是在助惡為虐。2019年底患肺癌；2020年1月16日在北京因在肺癌基礎上患新冠病毒感染多器官衰竭死亡，時年78歲。

其他遭惡報死亡的還有李易、趙赫、李咏、王歡、沈旭華、陶偉、邊策、方明、邱園（轉下頁）

潍坊新闻简讯

潍坊诸城市李明霞被迫离家

潍坊诸城市法轮功学员李明霞、郑志梅、李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李红梅 6 人于 10 月 26 日上午 9 点被非法开庭。

其中，李明霞在公检法所谓“走流程”过程中，一直向各个相关单位递交各种法律文书和信，告诉公检法人员：法轮功没有错，违法的是公检法执法者，劝善公检法众生撤回起诉、撤销案件，消除这段将对参与办案人员追究责任的历史记录。因为每个参与迫害者都将面对迫害佛法所带来的恶果。这是法轮功学员不愿看到的。

李明霞向法院多次递交《排除非法证据申请》、《庭前释法说理申请》等，要求法官给予书面回复，要求庭前释法。法官朱跃玮置

之不理，执意非法开庭。

当李明霞得知诸城市法院于 10 月 26 日对她及另 5 名法轮功学员非法开庭后，李明霞被逼无奈离家流离失所。

诸城市法院主审法官：朱跃玮
党组书记、院长 张同文

青州孟美华被警察劫持

青州法轮功学员孟美华（女，65 岁左右），2023 年 8 月 29 日，被青州市市里派出所警察以对其经营的宾馆资料审查为由，将孟美华骗到派出所，后被关进审讯室恐吓、审讯。警察扬言要把其关进看守所和高额罚款，原因是他们声称经过 6 次蹲坑，发现孟美华发放大法真相资料，他们还给孟编造了大量“罪证”。

青州派出所人员先后两次带孟

美华去潍坊一医院强迫体检，并两次把孟送至潍坊市看守所。第一次因为身体原因，看守所不收，但是第二次，青州市派出所人员指使医院为其改了检查结果，勉强将孟美华送至看守所。孟美华在潍坊看守所被非法关押几天，再一次体检时，看守所人员发现检查结果与第一次一样，才为其办理了“取保候审”，孟美华才回到了家。

潍坊市高密市共 43 人被绑架

2022 年 6 月 24 日，山东潍坊高密市大面积绑架法轮功学员，共绑架 43 人，其中法轮功学员 37 人，所有人被取保候审，现在又被非法监视居住半年。现在已经有法轮功学员去过检察院。检察官：姚敏敏；审判员：单宝君；公诉人：潘洪辉；高密国保大队：徐立宝；高密市政法委书记：王大鹏◇

四名法轮功学员被劫持入狱

【明慧网】山东省诸城市法轮功学员孙培英、迟桂兰、陈秀兰的家属十月三十日得知，四名法轮功学员已于十月二十四日被劫持至山东省女子监狱迫害。

孙培英、迟桂兰、陈秀兰、刘召清、马术艳五人二零二一年六月二十九日在行车途中被巡警拦截、绑架到诸城市国保大队。孙培英、刘召青被非法拘留，另三人因体检不合格于四天后被所谓取保候审。

二零二三年三月二十四日，五位法轮功学员被高密市法院非法判刑及罚款：孙培英（54 岁）被枉判一年半，勒索罚款四千元；迟桂兰（74 岁）被枉判一年半，勒索罚款四千元；刘召清（63 岁）被枉判一年二个月，勒索罚款三千元；陈秀兰（59 岁）被枉判一年二个月，勒索罚款三千元；马术艳（61 岁）被枉判缓刑一年，勒索罚款二千元。六月二十五日，潍坊市中级法院非法驳回法轮功学员的上诉。

孙培英等法轮功学员在中共的

长期迫害中一直坚持真、善、忍信仰，因为他们也都都在大法中身心受益。

孙培英于一九九七年开始修炼法轮功，约半年后，她原来久治不愈的各种疾病如风湿性关节炎、颈椎病、妇科病、多年的鼻炎等等都不翼而飞。中共开始疯狂迫害法轮功后，孙培英遭到骚扰、抄家、绑架、关押等迫害。

陈秀兰女士于二零零六年开始修炼法轮功，身体好了心情开朗了，特别是她丈夫，折腾他多年的过敏性哮喘病得到了康复。

迟桂兰女士在修炼法轮大法前，身体有多种顽疾，神经性头痛、白天不敢见阳光，严重腰椎间盘突出，还经常流血，脸色蜡黄，胳膊痛得每天晚上睡觉时都得攥着手腕才能睡。她的老伴则有严重的病毒性胸膜炎，住院治疗不见好转，吃药打针都过敏，最后没办法只得回家。在这种情况下，夫妇俩开始修炼法轮大法，不长时间，夫妇二人的全身疾病都不翼而飞。◇

（接上页）园、陈曦、马翩然、郭振玺、田立武、芮成钢。

中央电视台除了抹黑法轮功之外，还长期的宣传邪恶的无神论、进化论、斗争哲学、邪恶的中共邪恶党文化，从新闻、电影、小品、相声、饮食、卫生医疗、法律、娱乐、音乐、美术等方方面面进行灌输，洗脑，增强人们的现代意识、变异观念、变异行为，让世人在不知不觉中抵触法轮功真相，拒绝得到法轮大法的救度，这也是罪过。

人在做，天在看，到时总清算。要知道，作为一个人，在世间做了任何事，都是给自己做的：做善事，得福报；做恶事，得恶报。而且，对法轮功做恶，恶报，不仅害自己，还殃及家人和子孙、祖辈。真心期望还在这个迫害链条上的人，赶快退下来，立即停止伙同中共迫害法轮功，利用自己的条件善待法轮功学员，尽可能赎罪，才有可能有未来。◇

迫害法轮功 法网难逃

